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１　お住まいの地域について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ
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計
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無
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1,531 110 397 414 500 48 507 914 62

100.0 7.2 25.9 27.0 32.7 3.1 33.1 59.7 4.0

1,531 164 802 329 151 34 966 480 51

100.0 10.7 52.4 21.5 9.9 2.2 63.1 31.4 3.3

1,531 144 673 382 225 46 817 607 61

100.0 9.4 44.0 25.0 14.7 3.0 53.4 39.6 4.0

1,531 253 679 341 172 35 932 513 51

100.0 16.5 44.4 22.3 11.2 2.3 60.9 33.5 3.3

1,531 191 725 313 188 65 916 501 49

100.0 12.5 47.4 20.4 12.3 4.2 59.8 32.7 3.2

1,531 195 622 286 177 200 817 463 51

100.0 12.7 40.6 18.7 11.6 13.1 53.4 30.2 3.3

1,531 361 705 139 43 234 1,066 182 49

100.0 23.6 46.0 9.1 2.8 15.3 69.6 11.9 3.2

1,531 611 601 165 102 9 1,212 267 43

100.0 39.9 39.3 10.8 6.7 0.6 79.2 17.4 2.8

1,531 493 597 209 139 41 1,090 348 52

100.0 32.2 39.0 13.7 9.1 2.7 71.2 22.7 3.4

1,531 318 466 293 258 142 784 551 54

100.0 20.8 30.4 19.1 16.9 9.3 51.2 36.0 3.5

1,531 192 533 176 55 509 725 231 66

100.0 12.5 34.8 11.5 3.6 33.2 47.4 15.1 4.3

1,531 64 340 379 175 511 404 554 62

100.0 4.2 22.2 24.8 11.4 33.4 26.4 36.2 4.0

1,531 101 492 370 180 335 593 550 53

100.0 6.6 32.1 24.2 11.8 21.9 38.7 35.9 3.5

1,531 89 446 404 157 385 535 561 50

100.0 5.8 29.1 26.4 10.3 25.1 34.9 36.6 3.3

1,531 61 396 318 147 548 457 465 61

100.0 4.0 25.9 20.8 9.6 35.8 29.8 30.4 4.0

1,531 88 528 276 121 461 616 397 57

100.0 5.7 34.5 18.0 7.9 30.1 40.2 25.9 3.7

1,531 56 296 413 256 451 352 669 59

100.0 3.7 19.3 27.0 16.7 29.5 23.0 43.7 3.9

1,531 81 355 285 155 602 436 440 53

100.0 5.3 23.2 18.6 10.1 39.3 28.5 28.7 3.5

問１　あなたは、お住まいの地域について、どのように感じていますか（○はそれぞれ１つずつ）。

ケ　通勤や通学などの交通の便が良い

コ　よく行く、または行きたい公園がある

サ　子育て環境（保育所、学童クラブなど）
　　が整っている

ス　地域の施設（建物や道路など）は、高
    齢者や障がいのある方なども利用し
    やすいよう配慮されている

エ　まちなかの花や緑が多い

オ　ごみがなく地域がきれいになったと
　　感じる

カ　不法投棄が減少したと感じる

キ　落書きが減少したと感じる

ク　普段の買い物が便利である

ア　自転車利用者の交通ルール、走行マナー
　　が良いと感じる

イ　快適で安全なまちである

ウ　景観・街並みが良好である

ソ　男女が対等な立場で意思表示や活動が
　　でき、また責任も分かちあっている

シ　子どもたちが文化芸術を楽しめるまち
　　である

タ　国籍、文化などが異なる人々がともに
　　暮らしやすいまちである

ツ　人権課題である「障がい者」「子ども」
    「女性」「インターネットによる人権
    侵害」について、偏見や差別がない

セ　地域の人々が、日常生活で高齢者や
　　障がいのある方などに配慮している

チ　文化芸術に親しめるまちである
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１　お住まいの地域について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ
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187 89 42 49 22 29 77 12 62 5 10

100.0 47.6 22.5 26.2 11.8 15.5 41.2 6.4 33.2 2.7 5.3
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10.2 24.6 11.2 6.4

問３　あなたは、足立区に今後も住み続けたいと思いますか（○は１つだけ）。
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数

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

当
分
は
住
み
続
け
た
い

区
外
に
転
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住
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計
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1,531 538 692 84 179 1,230 38

100.0 35.1 45.2 5.5 11.7 80.3 2.5

問２　問１を踏まえてお聞きします。
      あなたは、あなたのお住まいの地域について、暮らしやすいと感じていますか
　（○は１つだけ）。

（問２で「どちらかといえば暮らしにくい」または「暮らしにくい」とお答えの方に）
問２－１　特に暮らしにくいと感じることは何ですか（○は３つまで）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

災
害
に
備
え
て
食
料
の
備
蓄
や
防

災
用
具
な
ど
を
用
意
し
て
い
る

特
に
災
害
対
策
と
し
て
で
は
な
い

が
、

一
定
量
の
飲
食
物
な
ど
の
買

い
置
き
は
あ
る

特
に
用
意
し
て
い
な
い

備
蓄
・
買
い
置
き
あ
り
（

計
）

無
回
答

1,531 369 734 370 1,103 58

100.0 24.1 47.9 24.2 72.0 3.8

　
調
査
数

水 食
料
（

缶
詰
、

ア
ル
フ
ァ
ー

米
、

イ
ン
ス
タ
ン
ト
食
品
な
ど
）

あ
か
り
（

ろ
う
そ
く
、

懐
中
電
灯

な
ど
）

情
報
収
集
手
段
（

携
帯
ラ
ジ
オ
な

ど
）

医
薬
品
（

常
備
薬
を
含
む
）

衣
類

生
理
用
品

簡
易
ト
イ
レ

電
池
・
予
備
バ
ッ

テ
リ
ー

消
火
器

ペ
ッ

ト
対
策
用
品
（

ケ
ー

ジ
、

エ

サ
な
ど
）

1,103 1,008 993 881 557 556 350 267 373 612 244 136

100.0 91.4 90.0 79.9 50.5 50.4 31.7 24.2 33.8 55.5 22.1 12.3
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321 140 203 304 72 370 29 9

29.1 12.7 18.4 27.6 6.5 33.5 2.6 0.8

問４　あなたのご家庭では、災害に備えて水や食料などの備蓄や防災用具などの用意をしていますか
　（○は１つだけ）。

（問４で「災害に備えて～」または「特に災害対策としてでは～」とお答えの方に）
問４－１　備蓄や防災用具、買い置きなどの内容を教えてください（○はあてはまるものすべて）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

１
週
間
分
以
上

３
日
分
以
上
１
週
間
分
未
満

１
日
分
以
上
３
日
分
未
満

１
日
分
程
度

１
日
分
未
満

３
日
分
以
上
の
備
蓄
あ
り
（

計
）

無
回
答

1,008 152 309 398 102 40 461 7

100.0 15.1 30.7 39.5 10.1 4.0 45.7 0.7

993 94 357 436 80 18 451 8

100.0 9.5 36.0 43.9 8.1 1.8 45.4 0.8

　
調
査
数

知
人
、

親
戚
か
ら
も
ら
う

区
役
所
か
ら
も
ら
う

避
難
所
で
も
ら
う

通
常
ど
お
り
ス
ー

パ
ー

な
ど
で
購

入
す
る

そ
の
他

考
え
て
い
な
い

無
回
答

370 13 9 89 104 28 122 5

100.0 3.5 2.4 24.1 28.1 7.6 33.0 1.4

　
調
査
数

す
べ
て
の
家
具
類
に
対
策
を
行
っ

て
い
る

対
策
を
し
て
い
る
家
具
類
が
多
い

対
策
を
し
て
い
る
家
具
類
は
少
な

い 対
策
を
行
っ

て
い
な
い

対
策
実
施
・
多
い
（

計
）

少
な
い
・
行
っ

て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 75 367 535 476 442 1,011 78

100.0 4.9 24.0 34.9 31.1 28.9 66.0 5.1

ア　水

イ　食料

（問４で「特に用意していない」とお答えの方に）
問４－２　災害が発生した場合、水や食料をどのようにして確保するつもりですか
　（○は１つだけ）。

問５　あなたのご家庭では、つっぱり棒や壁止め金具などにより家具類の転倒・落下・移動
    防止対策を行っていますか（○は１つだけ）。

（問４－１で「水」または「食料」とお答えの方に）
問４－１－１　あなたのご家庭では、「水」と「食料」の備蓄の量はどれくらいありますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

方
法
が
わ
か
ら
な
い

金
具
な
ど
が
高
価
で
あ
る

家
具
に
キ
ズ
を
つ
け
た
く
な
い

建
物
の
壁
に
キ
ズ
を
つ
け
た
く
な

い 建
物
に
取
り
付
け
る
場
所
が
な
い

室
内
に
危
険
性
の
あ
る
家
具
類
が

な
い
た
め
不
要
で
あ
る

面
倒
で
あ
る

手
が
届
か
な
い
な
ど
、

手
助
け
が

な
い
と
取
り
付
け
が
で
き
な
い

地
震
で
家
具
が
倒
れ
た
り
移
動
す

る
と
は
思
わ
な
い

（

賃
貸
の
た
め
）

勝
手
に
取
り
付

け
ら
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,011 112 84 91 237 137 283 292 122 46 197 62 20

100.0 11.1 8.3 9.0 23.4 13.6 28.0 28.9 12.1 4.5 19.5 6.1 2.0

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

な
ん
と
な
く
見
当
が
つ
く

知
ら
な
い

無
回
答

1,531 446 493 338 254

100.0 29.1 32.2 22.1 16.6

1,531 506 499 344 182

100.0 33.1 32.6 22.5 11.9

1,531 499 501 261 270

100.0 32.6 32.7 17.0 17.6

1,531 562 511 285 173

100.0 36.7 33.4 18.6 11.3

1,531 321 444 478 288

100.0 21.0 29.0 31.2 18.8

1,531 353 445 525 208

100.0 23.1 29.1 34.3 13.6

問６　大震災などで大規模な災害が発生した場合に、危険から身を守る、以下の
    ア～ウのあなたの地域の避難場所とその意味を知っていますか（○はそれぞれ１つずつ）。

（問５で「対策をしている家具類は少ない」または「対策を行っていない」とお答えの方に）
問５―１　どのような理由からですか（○はあてはまるものすべて）。

 

意味

あなたの地域の場所

ア　一時集合場所

イ　避難場所

ウ　第一次避難所

意味

あなたの地域の場所

意味

あなたの地域の場所
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

あ
だ
ち
広
報

足
立
区
防
災
ア
プ
リ

あ
だ
ち
防
災
マ
ッ

プ
＆
ガ
イ
ド

公
園
な
ど
に
設
置
し
て
い
る
表
示

板
・
標
識

ポ
ス
タ
ー
、

チ
ラ
シ

区
が
配
布
し
た
資
料

741 226 157 384 202 25 192

100.0 30.5 21.2 51.8 27.3 3.4 25.9

町
会
・
自
治
会
の
掲
示
板
・
回
覧

板 新
聞
（

区
内
紙
）

Ｊ
：
Ｃ
Ｏ
Ｍ
足
立
（

ケ
ー

ブ
ル
テ

レ
ビ
）

防
災
訓
練

人
か
ら
聞
い
た

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

146 15 9 75 68 17 30 10

19.7 2.0 1.2 10.1 9.2 2.3 4.0 1.3

　
調
査
数

避
難
所

別
居
し
て
い
る
家
族
や
親
戚
の
家

友
人
・
知
人
な
ど
の
家

車
や
公
園
な
ど

そ
の
他

考
え
て
い
な
い

無
回
答

1,531 744 400 43 107 40 152 45

100.0 48.6 26.1 2.8 7.0 2.6 9.9 2.9

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

Ａ
―

メ
ー

ル
、

ツ

イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
）

86

11.6

問７　大規模な災害が発生し家屋の倒壊などにより自宅で生活できない場合、どこで生活
　　しようと考えていますか（○は１つだけ）。

（問６のいずれかで「知っている」とお答えの方に）
問６―１　それぞれの避難場所をどのように知りましたか（○はあてはまるものすべて）。
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２　大震災などの災害に備えていることについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

町
会
・
自
治
会
な
ど
へ
の
地
域
の

防
災
力
向
上
に
係
る
支
援

子
ど
も
へ
の
防
災
教
育
の
充
実

講
演
会
な
ど
に
よ
る
普
及
啓
発
や

区
主
催
の
訓
練

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
事
業
な
ど

の
促
進

木
造
密
集
地
域
な
ど
災
害
危
険
箇

所
の
解
消

ラ
イ
フ
ラ
イ
ン
や
エ
ネ
ル
ギ
ー

の

確
保

関
係
機
関
・
他
自
治
体
な
ど
と
の

応
援
体
制
の
充
実

災
害
に
関
す
る
情
報
提
供
体
制
の

充
実

災
害
時
医
療
体
制
の
充
実

帰
宅
困
難
者
対
策

1,531 330 146 41 235 189 904 152 342 614 263

100.0 21.6 9.5 2.7 15.3 12.3 59.0 9.9 22.3 40.1 17.2

避
難
所
の
管
理
運
営
体
制
の
充
実

避
難
所
施
設
の
設
備
な
ど
の
充
実

災
害
時
に
お
け
る
要
配
慮
者
対
策

の
充
実

女
性
の
視
点
に
立
っ

た
防
災
対
策

災
害
時
の
ペ
ッ

ト
対
策

水
・
食
料
の
備
蓄
の
充
実

非
常
用
ト
イ
レ
の
確
保
な
ど
衛
生

対
策
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

309 592 169 228 214 864 901 15 25 43

20.2 38.7 11.0 14.9 14.0 56.4 58.9 1.0 1.6 2.8

問８　あなたが、大地震の際の防災対策として、足立区に特に力を入れてほしいと
    考えていることは何ですか（○は５つまで）。
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３　洪水対策について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

見
て
、

自
宅
の
浸
水
深
を
確
認
し

た 見
て
、

内
容
は
確
認
し
た

見
た
が
、

内
容
ま
で
は
覚
え
て
い

な
い

そ
の
よ
う
な
地
図
は
見
た
こ
と
が

な
い

見
た
こ
と
が
あ
る
（

計
）

無
回
答

1,531 510 366 504 109 1,380 42

100.0 33.3 23.9 32.9 7.1 90.1 2.7

　
調
査
数

決
め
て
い
る
（

自
宅
に
と
ど
ま
る

場
合
も
含
む
）

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1,531 1,098 374 59

100.0 71.7 24.4 3.9

　
調
査
数

自
宅
に
と
ど
ま
る
（

自
宅
内
の
高

い
階
へ
の
移
動
を
含
む
）

区
内
の
親
戚
や
知
人
の
家

区
外
の
親
戚
や
知
人
の
家

近
隣
の
小
・
中
学
校
な
ど
区
が
開

設
す
る
水
害
時
の
避
難
所

車
や
公
共
交
通
機
関
で
浸
水
し
な

い
地
域
へ
行
く

近
く
に
あ
る
高
い
建
物

そ
の
他

無
回
答

1,098 705 41 39 221 17 65 7 3

100.0 64.2 3.7 3.6 20.1 1.5 5.9 0.6 0.3

問９　あなたは、足立区が発行（区のホームページにも掲載）している「足立区洪水・
　　内水・高潮ハザードマップ」を見たことがありますか（○は１つだけ）。

問10　あなたは、河川がはん濫する恐れがある場合、避難する場所を事前に決めて
　　いますか （○は１つだけ）。

（問10で「決めている（自宅にとどまる場合も含む）」とお答えの方に）
問10―１  あなたが、避難する場所はどこですか（○は１つだけ）。
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３　洪水対策について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

調整ページ

　
調
査
数

避
難
す
る
場
所
が
わ
か
ら
な
い

か
ら

近
く
に
避
難
で
き
る
場
所
が
な

い
か
ら

自
分
や
家
族
だ
け
で
避
難
す
る

こ
と
が
で
き
な
い
か
ら

河
川
の
は
ん
濫
は
起
こ
ら
な
い

と
思
っ

て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

374 170 68 25 61 46 4

100.0 45.5 18.2 6.7 16.3 12.3 1.1

　
調
査
数

避
難
す
る

避
難
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,531 379 806 207 139

100.0 24.8 52.6 13.5 9.1

1,531 586 430 355 160

100.0 38.3 28.1 23.2 10.5

1,531 348 783 250 150

100.0 22.7 51.1 16.3 9.8

1,531 486 678 232 135

100.0 31.7 44.3 15.2 8.8

1,531 997 219 179 136

100.0 65.1 14.3 11.7 8.9

1,531 930 267 182 152

100.0 60.7 17.4 11.9 9.9

（問10で「決めていない」とお答えの方に）
問10－２　避難する場所を決めていない理由はなんですか（○は１つだけ）。

問11　河川がはん濫して、浸水被害になるような大洪水が迫っている場合、以下のア～カまでの
     情報を知ったとき、あなたは避難しますか（自宅内の高い場所への移動も含む）
                                                                （○はそれぞれ１つずつ）。

エ　区から高齢者等避難が発令されたとき

オ　区から避難指示が発令されたとき

カ　自宅付近が浸水したとき

 

ア　数時間後に暴風雨で外出できなくなると見込まれたとき

イ　近所の人が避難をしているのを見たとき

ウ　足立区に大雨・洪水警報が出たとき
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４　区の情報発信のあり方について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

あ
だ
ち
広
報

ト
キ
メ
キ

区
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

Ａ
ー

メ
ー

ル

ツ
イ
ッ

タ
ー

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

足
立
区
L
I
N
E
公
式
ア
カ
ウ
ン

ト ポ
ス
タ
ー
、

チ
ラ
シ

行
政
サ
ー

ビ
ス
案
内

区
民
事
務
所
な
ど
の
窓
口

町
会
・
自
治
会
の
掲
示
板
・
回
覧

版

1,531 1,027 450 394 251 76 24 114 187 84 79 384

100.0 67.1 29.4 25.7 16.4 5.0 1.6 7.4 12.2 5.5 5.2 25.1

新
聞
（

区
内
紙
、

一
般
紙
）

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ

Ｊ
：
Ｃ
Ｏ
Ｍ
足
立
（

ケ
ー

ブ
ル
テ

レ
ビ
）

人
か
ら
聞
く

防
災
無
線

そ
の
他

特
に
入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

169 310 90 175 189 17 137 52

11.0 20.2 5.9 11.4 12.3 1.1 8.9 3.4

　
調
査
数

財
政
状
況
や
予
算
な
ど
に
関
す
る

情
報

国
保
・
年
金
・
税
な
ど
に
関
す
る

届
出
や
証
明
に
関
す
る
情
報

健
診
や
生
活
支
援
な
ど
健
康
や
福

祉
に
関
す
る
情
報

出
産
や
育
児
、

就
学
な
ど
子
ど
も

や
教
育
に
関
す
る
情
報

イ
ベ
ン
ト
や
ス
ポ
ー

ツ
施
設
、

図

書
館
な
ど
生
涯
学
習
や
余
暇
活
動

に
関
す
る
情
報

災
害
や
気
象
に
関
す
る
情
報

光
化
学
ス
モ
ッ

グ
や
大
気
測
定
な

ど
の
測
定
値
情
報

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
環
境
に

関
す
る
情
報

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,531 365 804 922 323 346 897 238 708 25 93 70

100.0 23.8 52.5 60.2 21.1 22.6 58.6 15.5 46.2 1.6 6.1 4.6

問12　あなたは、足立区に関する情報をどのような手段で入手していますか
　（○はあてはまるものすべて）。

問13　あなたは、区が発信するどのような情報が重要だと考えていますか
　（○はあてはまるものすべて）。
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４　区の情報発信のあり方について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

充
分
に
得
ら
れ
て
い
る

あ
る
程
度
得
ら
れ
て
い
る

得
ら
れ
な
い
こ
と
が
多
い

ま
っ

た
く
得
ら
れ
な
い

必
要
と
思
っ

た
こ
と
が
な
い

区
の
情
報
に
関
心
が
な
い

得
ら
れ
て
い
る
（

計
）

得
ら
れ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 91 1,059 144 22 89 54 1,150 166 72

100.0 5.9 69.2 9.4 1.4 5.8 3.5 75.1 10.8 4.7

　
調
査
数

情
報
が
探
し
に
く
い

情
報
の
探
し
方
が
わ
か
ら
な
い

情
報
伝
達
が
遅
い

情
報
の
内
容
が
わ
か
り
に
く
い

情
報
量
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

166 61 39 9 29 13 7 8

100.0 36.7 23.5 5.4 17.5 7.8 4.2 4.8

あだち広報 区ホームページ その他

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

集計中 集計中 集計中

問14　あなたは、必要なときに必要とする区の情報を得られていますか（○は１つだけ）。

（問14で「得られないことが多い」または「まったく得られない」とお答えの方に）
問14－１　主にどのような理由からですか（○は１つだけ）。

（同様に、問14で「得られないことが多い」または「まったく得られない」とお答えの方に）
問14－２　問14－１の回答のように思われるのは、どうしてですか。理由をお書きください。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉
は

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 188 449 840 637 54

100.0 12.3 29.3 54.9 41.6 3.5

　
調
査
数

神
経
障
が
い
（

手
足
の
し
び
れ
）

網
膜
症

白
内
障

腎
不
全

脳
梗
塞

心
筋
梗
塞

口
の
渇
き

人
工
透
析

失
明

足
の
壊
疽

1,531 445 386 364 531 407 409 696 708 921 891

100.0 29.1 25.2 23.8 34.7 26.6 26.7 45.5 46.2 60.2 58.2

そ
の
他

ひ
と
つ
も
知
ら
な
い

無
回
答

13 123 59

0.8 8.0 3.9

　
調
査
数

食
べ
て
い
る

食
べ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,531 1,027 348 111 45

100.0 67.1 22.7 7.3 2.9

問15　あなたは、「あだちベジタベライフ～そうだ、野菜を食べよう～」を知っていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。

問16　初期の糖尿病には自覚症状がありませんが、糖尿病が進行するとあらわれる病気や障がいの
　　中で、あなたが知っているものはどれですか（○はあてはまるものすべて）。

問17　野菜から食べることは、糖尿病予防に効果がありますが、あなたは、野菜から食べていますか
                                                                        （○は１つだけ）。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

で
き
て
い
る

だ
い
た
い
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

で
き
て
い
る
（

計
）

で
き
て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 151 505 535 230 65 656 765 45

100.0 9.9 33.0 34.9 15.0 4.2 42.8 50.0 2.9

問19　あなたの体調や習慣、身近な医療機関についてお答えください（○はそれぞれ１つずつ）。

　
調
査
数

あ
て
は
ま
る

あ
て
は
ま
ら
な
い

無
回
答

1,531 404 1,038 89

100.0 26.4 67.8 5.8

1,531 270 1,155 106

100.0 17.6 75.4 6.9

1,531 1,015 456 60

100.0 66.3 29.8 3.9

　
調
査
数

毎
年
健
康
診
断
を
受
け
て
い
る

が
ん
検
診
を
定
期
的
に
受
け
て
い
る

毎
日
朝
ご
は
ん
を
食
べ
て
い
る

毎
食
、

野
菜
料
理
（

サ
ラ
ダ
、

お
浸
し
、

野

菜
の
煮
物
、

野
菜
炒
め
、

具
だ
く
さ
ん
味
噌

汁
な
ど
）

を
食
べ
る
よ
う
に
し
て
い
る

主
食
、

主
菜
、

副
菜
を
そ
ろ
え
て
食
べ
る
よ

う
に
し
て
い
る

食
品
の
表
示
（

栄
養
成
分
表
示
な
ど
）

を
見

て
購
入
し
て
い
る

日
ご
ろ
、

健
康
の
た
め
に
適
度
に
運
動
（

ス

ポ
ー

ツ
を
含
む
）

を
す
る
か
身
体
を
動
か
し

て
い
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,531 975 301 975 666 604 292 593 29 109 32

100.0 63.7 19.7 63.7 43.5 39.5 19.1 38.7 1.9 7.1 2.1

問18　１日の野菜摂取量の目標は350ｇ以上（調理前の生の状態で）です。
    あなたは、毎日350ｇ以上の野菜が摂取できていますか（○は１つだけ）。

問20　あなた自身が健康維持のために実行している、または心がけているものをお答えください
                                                         （○はあてはまるものすべて）。

ア　疲れているのに寝付けない、途中で目が覚める、朝早く起きてしまうことが
　２週間以上続くことがある

 

イ　習慣的にタバコを吸っている

ウ　安心して受診できる医療機関が身近にある

13



５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問21　あなたは普段、ご自分のことを健康だと感じていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

非
常
に
健
康
だ
と
思
う

健
康
な
方
だ
と
思
う

あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

健
康
で
は
な
い

健
康
で
あ
る
（

計
）

健
康
で
は
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 66 960 386 85 1,026 471 34

100.0 4.3 62.7 25.2 5.6 67.0 30.8 2.2

問22　あなたは、この一年間で、何らかのがん検診を受けましたか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,531 567 896 6 17 45

100.0 37.0 58.5 0.4 1.1 2.9

　
調
査
数

胃
が
ん
検
診

肺
が
ん
検
診

大
腸
が
ん
検
診

子
宮
頸
が
ん
検
診

乳
が
ん
検
診

前
立
腺
が
ん
検
診

そ
の
他

無
回
答

567 213 110 278 185 206 52 24 2

100.0 37.6 19.4 49.0 32.6 36.3 9.2 4.2 0.4

問22で「受けた」とお答えの方に）
問22―１  あなたが受けたがん検診は以下のどれですか（○はあてはまるものすべて）。
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５　健康について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問23　あなたは、かかりつけ歯科医院を決めていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

無
回
答

1,531 987 497 47

100.0 64.5 32.5 3.1

　
調
査
数

定
期
健
診
（

年
１
回
以
上
）

歯
石
除
去
・
歯
面
清
掃

歯
み
が
き
指
導

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

987 469 625 187 24 220 15

100.0 47.5 63.3 18.9 2.4 22.3 1.5

問24　あなたは、帰宅時に感染症予防として手洗いを実践していますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

毎
日
（

毎
回
）

行
っ

て
い
る

と
き
ど
き
行
っ

て
い
る

あ
ま
り
行
っ

て
い
な
い

行
っ

て
い
な
い

行
っ

て
い
る
（

計
）

行
っ

て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 1,305 126 47 21 1,431 68 32

100.0 85.2 8.2 3.1 1.4 93.5 4.4 2.1

問25　あなたは、「ゲートキーパー」という言葉を知っていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 40 230 1,226 270 35

100.0 2.6 15.0 80.1 17.6 2.3

問23で「決めている」とお答えの方に）
問23―１  その歯科医院では、むし歯・歯周病の治療や入れ歯の作製・修理などのほかに
        受けているものはありますか（○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

問26　あなたは日常的に、どの程度運動・スポーツを行っていますか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

3
0
分
以
上
の
運
動
を
週
２
回
以

上 週
２
回
以
上
（

時
間
は
問
わ
な

い
）

週
１
回
程
度
（

時
間
は
問
わ
な

い
）

月
１
回
～

３
回
程
度
（

時
間
は
問

わ
な
い
）

年
に
数
回
（

時
間
は
問
わ
な
い
）

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
は
し
て
い
な
い

運
動
し
て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 311 205 175 115 67 599 873 59

100.0 20.3 13.4 11.4 7.5 4.4 39.1 57.0 3.9

　
調
査
数

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

・
フ
ッ

ト
サ
ル

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

ビ
ー

チ
ボ
ー

ル
バ
レ
ー

テ
ニ
ス

フ
ァ

ミ
リ
ー

テ
ニ
ス

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

卓
　
球

ゴ
ル
フ

873 25 17 3 11 6 17 5 11 12 67

100.0 2.9 1.9 0.3 1.3 0.7 1.9 0.6 1.3 1.4 7.7

ゲ
ー

ト
ボ
ー

ル
・
グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ

ボ
ウ
リ
ン
グ

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ

健
康
体
操
（

エ
ア
ロ
ビ
ク
ス
・

リ
ズ
ム
体
操
・
ス
ト
レ
ッ

チ
な

ど
）

ラ
ジ
オ
体
操

武
道
（

柔
道
・
剣
道
・
空
手
な

ど
）

ダ
ン
ス

水
泳
・
水
中
運
動
（

ウ
ォ
ー

キ

ン
グ
な
ど
）

登
山
・
ハ
イ
キ
ン
グ

陸
上
競
技

6 11 186 185 96 11 26 44 36 1

0.7 1.3 21.3 21.2 11.0 1.3 3.0 5.0 4.1 0.1

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
マ
ラ
ソ
ン

サ
イ
ク
リ
ン
グ

太
極
拳
、

ヨ
ー

ガ

パ
ラ
ス
ポ
ー

ツ
（

パ
ラ
リ
ン

ピ
ッ

ク
種
目
に
限
ら
な
い
）

そ
の
他

無
回
答

399 59 82 37 - 51 6

45.7 6.8 9.4 4.2 - 5.8 0.7

（問26で運動・スポーツを行っているとお答えの方に）
問26－1　あなたが最近、継続的に行っている運動・スポーツは何ですか
　　（○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

自
宅

自
宅
周
辺

職
場
及
び
職
場
周
辺
（

区
内
）

職
場
及
び
職
場
周
辺
（

区
外
）

そ
の
他
の
場
所
（

区
内
）

そ
の
他
の
場
所
（

区
外
）

無
回
答

873 163 380 25 34 93 90 88

100.0 18.7 43.5 2.9 3.9 10.7 10.3 10.1

　
調
査
数

手
頃
な
価
格
で
施
設
を
利
用
で
き

る 身
近
な
場
所
で
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

が
で
き
る

早
朝
や
夜
間
に
も
施
設
が
利
用
で

き
る

一
緒
に
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
で
き
る

仲
間
と
出
会
え
る

レ
ベ
ル
を
気
に
せ
ず
参
加
で
き
る

機
会
が
あ
る

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
楽
し
み
方
・

や
り
方
を
教
え
て
も
ら
え
る

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
で
き
る
場
所
や

機
会
に
つ
い
て
の
情
報
が
得
や
す

い プ
ロ
の
試
合
や
国
際
大
会
を
観
戦

す
る
機
会
が
あ
る

ト
ッ

プ
ア
ス
リ
ー

ト
と
交
流
す
る

機
会
が
あ
る

託
児
サ
ー

ビ
ス
な
ど
子
ど
も
の
面

倒
を
見
て
も
ら
え
る

599 173 217 78 109 136 55 62 11 5 22

100.0 28.9 36.2 13.0 18.2 22.7 9.2 10.4 1.8 0.8 3.7

そ
の
他

ど
の
よ
う
な
き
っ

か
け
が
あ
っ

て

も
運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
を
行
う
気
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

57 79 131 17

9.5 13.2 21.9 2.8

（同様に、問26で運動・スポーツを行っているとお答えの方に）
問26－２　あなたは、どこで運動・スポーツを行うことが最も多いですか（○は１つだけ）。

（問26で「運動・スポーツはしていない」とお答えの方に）
問26－３　あなたは、どのようなきっかけがあれば、運動・スポーツを行いたいと思いますか
                                                       （○はあてはまるものすべて）。
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６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
の
指
導

ス
ポ
ー

ツ
の
審
判

教
室
・
大
会
・
イ
ベ
ン
ト
の
運

営
や
世
話

自
身
や
あ
な
た
の
お
子
さ
ん
が

所
属
す
る
ク
ラ
ブ
・
団
体
の
運

営
や
世
話

大
会
や
イ
ベ
ン
ト
会
場
で
の
選

手
や
チ
ー

ム
の
応
援

ク
ラ
ブ
・
団
体
や
大
会
・
イ
ベ

ン
ト
へ
の
寄
付

ス
ポ
ー

ツ
の
指
導
や
審
判
な
ど

に
関
わ
る
講
習
会
・
研
修
会
へ

の
参
加

パ
ラ
ス
ポ
ー

ツ
競
技
者
の
サ

ポ
ー

ト
（

移
動
介
助
を
含
む
）

そ
の
他

活
動
し
た
か
っ

た
が
、

す
る
機

会
が
な
か
っ

た

活
動
し
な
か
っ

た

無
回
答

1,531 41 13 28 31 43 8 13 - 9 109 1,173 125

100.0 2.7 0.8 1.8 2.0 2.8 0.5 0.8 - 0.6 7.1 76.6 8.2

　
調
査
数

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響

仲
間
や
一
緒
に
参
加
す
る
人
が

い
な
い
か
ら

一
人
で
も
活
動
で
き
る
場
が
な

い
か
ら

子
ど
も
に
手
が
か
か
る
か
ら

病
気
や
け
が
を
し
て
い
る
か
ら

年
を
と
っ

た
か
ら

興
味
の
あ
る
競
技
が
な
い
か
ら

お
金
に
余
裕
が
な
い
か
ら

技
術
や
資
格
が
な
い
と
で
き
な

い
と
思
う
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
が
嫌
い
だ
か

ら 有
償
の
活
動
が
少
な
い
か
ら

1,282 388 194 97 67 89 231 94 164 89 78 5

100.0 30.3 15.1 7.6 5.2 6.9 18.0 7.3 12.8 6.9 6.1 0.4

面
倒
く
さ
い
か
ら

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ
以
上
に
大

切
な
こ
と
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

228 85 94 320 18

17.8 6.6 7.3 25.0 1.4

　
調
査
数

高
齢
者
も
施
設
使
用
料
は
全
額

負
担
す
る
べ
き

高
齢
者
も
施
設
使
用
料
は
半
額

な
ど
一
部
を
負
担
す
る
べ
き

適
用
さ
れ
る
年
齢
を
引
き
上
げ

る
べ
き

所
得
制
限
を
設
定
す
る
べ
き

現
行
の
ま
ま
継
続
す
る
べ
き

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,531 75 213 34 153 663 29 272 92

100.0 4.9 13.9 2.2 10.0 43.3 1.9 17.8 6.0

問27　次の活動のうち、過去１年間にあなたが関わった運動・スポーツを支える活動はありますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（〇はあてはまるものすべて）。

（問27で「活動したかったが～」または「活動しなかった」とお答えの方に）
問27－１　あなたが運動・スポーツを支える活動をしなかった理由は何ですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。

問28　足立区の温水プールは65歳以上、その他のスポーツ施設は70歳以上の区民（高齢者）は無料で
　　使用できます。
　  この高齢者免除制度について、あなたの考えに最も近いものはどれですか（○は１つだけ）。

18



６　スポーツ・読書について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

本
を
読
む

漫
画
（

ア
ニ
メ
）

を
読
む

雑
誌
を
読
む

新
聞
を
読
む

図
書
館
に
行
く

書
店
・
古
書
店
に
行
く

本
な
ど
の
通
販
サ
イ
ト
を
み
る

読
書
な
ど
を
し
た
か
っ

た
が
、

で
き
な
か
っ

た

読
書
な
ど
は
い
ず
れ
も
し
な

か
っ

た

読
書
に
関
わ
る
行
動
あ
り

（

計
）

読
書
に
関
わ
る
行
動
な
し

（

計
）

無
回
答

1,531 690 479 567 661 192 446 271 20 178 1,260 198 73

100.0 45.1 31.3 37.0 43.2 12.5 29.1 17.7 1.3 11.6 82.3 12.9 4.8

　
調
査
数

子
ど
も
に
手
が
か
か
る
か
ら

忙
し
い
か
ら

加
齢
に
伴
い
目
が
悪
く
な
り
読

み
づ
ら
く
な
っ

た
か
ら

加
齢
に
伴
い
読
む
気
力
が
な
く

な
っ

た
か
ら

場
所
や
施
設
が
な
い
か
ら

本
な
ど
を
す
す
め
て
く
れ
る
人

が
い
な
い
か
ら

ど
ん
な
本
を
読
め
ば
い
い
か
わ

か
ら
な
い
か
ら

お
金
に
余
裕
が
な
い
か
ら

本
な
ど
を
読
む
こ
と
が
嫌
い
だ

か
ら

面
倒
く
さ
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

198 11 44 50 30 3 3 7 13 23 36 13 62 2

100.0 5.6 22.2 25.3 15.2 1.5 1.5 3.5 6.6 11.6 18.2 6.6 31.3 1.0

問29　あなたは、最近１か月間において、次のことをしたことはありますか。
    あなたの行動にあてはまるものを選んでください（○はあてはまるものすべて）。

（問29で「読書などをしたかったが、できなかった」または「読書などはいずれもしなかった」と
 お答えの方に）
問29-1　あなたが「できなかった」または「しなかった」理由はなんですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はあてはまるものすべて）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

活
動
を
実
践
し
て

い
る

知
っ

て
い
る
が
、

特
に
何
も
行
っ

て
い
な
い

名
前
は
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
は
わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 75 284 272 842 631 58

100.0 4.9 18.5 17.8 55.0 41.2 3.8

　
調
査
数

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
運
動

花
の
育
成
活
動

ま
ち
の
清
掃
活
動

公
園
、

児
童
遊
園
、

プ
チ
テ
ラ
ス

な
ど
の
管
理
活
動

違
反
広
告
物
除
却
活
動

参
加
し
て
い
な
い
（

今
後
も
参
加

し
な
い
）

無
回
答

1,531 110 167 200 75 33 1,016 120

100.0 7.2 10.9 13.1 4.9 2.2 66.4 7.8

　
調
査
数

す
で
に
使
用
し
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
り
、

名
称
な
ど
も

知
っ

て
い
る

見
た
こ
と
は
あ
る
が
、

名
称
な
ど

は
知
ら
な
か
っ

た

名
称
な
ど
は
知
っ

て
い
る
が
、

見

た
こ
と
は
な
い

見
た
こ
と
は
な
い
（

初
め
て
知
っ

た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 42 92 275 66 992 475 64

100.0 2.7 6.0 18.0 4.3 64.8 31.0 4.2

問32　あなたの行動範囲で、「花のあるまちかど事業」の『花のビュー坊プレート』を
    見たことがありますか（○は１つだけ）。

問30　あなたは、足立区が取り組んでいる「ビューティフル・ウィンドウズ運動」という
　　取り組みを知っていますか（○は１つだけ）。

問31　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」に関連する取り組みのうち、あなたが現在
　　参加している、もしくは今後参加したいものは何ですか（○はあてはまるものすべて）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

無
回
答

1,531 657 813 61

100.0 42.9 53.1 4.0

　
調
査
数

良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
良
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

良
い
（

計
）

悪
い
（

計
）

無
回
答

1,531 169 818 267 36 170 987 303 71

100.0 11.0 53.4 17.4 2.4 11.1 64.5 19.8 4.6

　
調
査
数

防
犯
カ
メ
ラ
が
増
え
た
こ
と
で
、

安
心
感
が
あ

る
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

お
住
ま
い
の
地
域
に

お
け
る
犯
罪
発
生
の
ニ
ュ
ー

ス
が
少
な
い
か
ら

犯
罪
の
発
生
件
数
が
減
っ

て
い
る
と
い
う
こ
と

を
聞
い
た
か
ら

自
分
を
含
め
、

身
近
で
犯
罪
に
巻
き
込
ま
れ
た

人
が
い
な
い
か
ら

安
全
・
安
心
パ
ト
ロ
ー

ル
カ
ー
（

青
パ
ト
車
）

な
ど
自
主
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
の
活
動
が
活
発

で
、

安
心
感
が
あ
る
か
ら

道
路
や
公
園
の
照
明
な
ど
が
整
備
さ
れ
、

犯
罪

が
起
き
に
く
く
な
っ

た
と
感
じ
ら
れ
る
か
ら

防
犯
に
取
り
組
む
意
識
が
高
ま
り
、

活
動
が
活

発
に
な
っ

て
き
て
い
る
と
感
じ
ら
れ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

987 322 189 218 460 230 245 43 23 1

100.0 32.6 19.1 22.1 46.6 23.3 24.8 4.4 2.3 0.1

問34　あなたは、お住まいの地域の治安について、どのように感じていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。

問33　あなたは、現在の足立区内の刑法犯認知件数が、ピークであった平成13年と比較して
    １万件以上、減少していることを知っていますか（○は１つだけ）。

（問34で「良い」または「どちらかといえば良い」とお答えの方に）
問34－1　どのような点で治安が良いと感じますか（○は２つまで）。
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７　「ビューティフル・ウィンドウズ運動」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

殺
人
、

強
盗
、

放
火
な
ど
の
凶
悪

犯
罪
の
発
生
が
多
い
か
ら

自
転
車
盗
難
、

空
き
巣
な
ど
生
活

に
身
近
な
犯
罪
が
多
発
し
て
い
る

と
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
か
ら

子
ど
も
に
対
す
る
「

不
審
な
声
か

け
事
案
な
ど
」

の
発
生
が
多
い
と

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
か
ら

街
路
灯
が
少
な
く
、

暗
い
路
地
や

公
園
が
多
い
か
ら

深
夜
の
公
園
や
コ
ン
ビ
ニ
に
若
者

が
集
ま
っ

て
い
る
と
こ
ろ
を
見
か

け
る
か
ら

隣
近
所
の
連
帯
感
が
な
く
な
り
、

相
互
に
安
全
を
守
る
意
識
が
欠
け

て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

303 30 132 91 68 82 63 54 3

100.0 9.9 43.6 30.0 22.4 27.1 20.8 17.8 1.0

　
調
査
数

犯
罪
の
発
生
や
検
挙
情
報
な
ど
生
活

安
全
に
関
す
る
情
報
の
提
供

街
頭
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
や
イ
ベ
ン
ト
の

実
施

防
犯
講
習
会
の
開
催

地
域
住
民
に
よ
る
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル

活
動
へ
の
支
援
（

防
犯
用
品
の
貸
与

な
ど
）

防
犯
カ
メ
ラ
な
ど
防
犯
設
備
の
設
置

に
対
す
る
支
援

安
全
・
安
心
パ
ト
ロ
ー

ル
カ
ー
（

青

パ
ト
車
）

に
よ
る
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル

安
全
に
配
慮
し
た
道
路
、

公
園
の
整

備 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1,531 281 51 20 133 795 588 600 36 81 67

100.0 18.4 3.3 1.3 8.7 51.9 38.4 39.2 2.4 5.3 4.4

　
調
査
数

い
つ
も
鍵
を
か
け
て
い
る

鍵
を
か
け
る
こ
と
が
多
い

短
時
間
の
と
き
は
鍵
を
か
け
な

い
こ
と
が
あ
る

鍵
を
か
け
る
こ
と
は
少
な
い

鍵
は
か
け
て
い
な
い
（

鍵
が
つ

い
て
い
な
い
を
含
む
）

自
転
車
を
持
っ

て
い
な
い
、

使
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,531 1,044 51 30 13 9 267 117

100.0 68.2 3.3 2.0 0.8 0.6 17.4 7.6

1,531 893 42 22 70 110 262 132

100.0 58.3 2.7 1.4 4.6 7.2 17.1 8.6

（問34で「どちらかといえば悪い」または「悪い」とお答えの方に）
問34－２　どのような点で治安が悪いと感じますか（○は２つまで）。

問35  あなたが、治安対策として足立区に特に力を入れてほしいと考えていることは何ですか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は２つまで）。

 

ア　外出先で駐車するとき

イ　自宅・マンションなどの敷地内に
　駐車するとき

問36　あなたは、自転車を駐車するときには、自転車に鍵をかけていますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）。
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８　環境・地域活動について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

ご
み
と
資
源
の
分
別
を
実
行
し
て

い
る

節
電
や
節
水
な
ど
省
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
心
が
け
て
い
る

く
り
返
し
使
え
る
も
の
は
使
う
な

ど
、

ご
み
に
な
る
も
の
を
減
ら
す

よ
う
心
が
け
て
い
る

マ
イ
バ
ッ

グ
を
使
う
な
ど
し
て
、

不
要
な
レ
ジ
袋
を
断
っ

て
い
る

環
境
に
配
慮
し
た
製
品
を
選
ん
で

使
っ

て
い
る

雑
紙
を
燃
や
す
ご
み
で
は
な
く
、

資
源
と
し
て
出
し
て
い
る

自
然
環
境
を
大
切
に
す
る
こ
と
を

心
が
け
て
い
る

外
出
時
に
食
べ
ら
れ
る
分
だ
け
注

文
す
る

買
い
物
前
に
冷
蔵
庫
の
在
庫
を

チ
ェ
ッ

ク
す
る

1,531 1,296 834 645 1,180 171 862 395 781 608

100.0 84.7 54.5 42.1 77.1 11.2 56.3 25.8 51.0 39.7

買
い
物
前
に
必
要
な
も
の
を
メ
モ

に
書
き
、

買
い
す
ぎ
な
い
よ
う
に

注
意
し
て
い
る

買
い
物
の
際
、

棚
の
手
前
に
陳
列

さ
れ
た
食
品
か
ら
取
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

635 268 15 23 57

41.5 17.5 1.0 1.5 3.7

　
調
査
数

行
動
し
て
い
る

行
動
す
る
こ
と
が
時
々
あ
る

環
境
へ
の
影
響
を
考
え
る
が
、

行

動
し
て
い
な
い

環
境
へ
の
影
響
を
考
え
た
こ
と
は

な
い
し
、

行
動
も
し
て
い
な
い

行
動
し
て
い
る
（

計
）

行
動
し
て
い
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 563 632 193 51 1,195 244 92

100.0 36.8 41.3 12.6 3.3 78.1 15.9 6.0

家
庭
で
使
用
し
な
く
な
っ

た
衣
類

や
家
具
な
ど
に
つ
い
て
、

リ
サ
イ

ク
ル
シ
ョ
ッ

プ
な
ど
で
で
売
り
買

い
し
た
こ
と
が
あ
る

383

25.0

問37　あなたが、環境のために心がけていることは何ですか（○はあてはまるものすべて）。

問38　あなたは、日頃から環境への影響を考えて具体的に行動していますか（○は１つだけ）。
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８　環境・地域活動について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

区
内
の
文
化
施
設
や
催
し
で
親
し
む

機
会

講
演
会
や
講
座
、

サ
ー

ク
ル
活
動
な

ど 特
に
参
加
し
て
い
な
い
・
特
に
な
い

無
回
答

1,531 53 77 781 313

100.0 3.5 5.0 51.0 20.4

1,531 228 230 578 333

100.0 14.9 15.0 37.8 21.8

この１年間に参加された活動

引き続き、または今後参加したい
と思う活動

問39　あなたがこの１年間に参加された活動と、引き続き、または今後あなたが参加したいと思う
　　活動はどれですか（○はいずれも、あてはまるものすべて）。

29.7

自
宅
の
庭
や
玄
関
先
、

ま
た
は
公

共
の
場
で
、

プ
ラ
ン
タ
ー

や
植
木

鉢
に
草
花
を
植
え
る
な
ど
、

緑
を

増
や
し
た
り
、

育
て
る
取
り
組
み

276

18.0

334

21.8

区
内
・
区
外
を
問
わ
ず
、

文
化
施

設
や
催
し
で
、

音
楽
や
芸
術
の
鑑

賞
ま
た
は
伝
統
芸
能
に
親
し
む
機

会
（

映
画
鑑
賞
、

文
化
祭
や
展
覧

会
な
ど
の
催
し
も
含
む
）

231

15.1

455
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

内
容
も
概
ね
理
解

し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
は

わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 113 271 1,061 384 86

100.0 7.4 17.7 69.3 25.1 5.6

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

業
務
内
容
も
概
ね

理
解
し
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

詳
し
く

は
わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 422 496 536 918 77

100.0 27.6 32.4 35.0 60.0 5.0

問42　あなたは、高齢者の孤立防止や見守り活動に協力してみたいですか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

積
極
的
に
協
力
し
た
い

負
担
に
な
ら
な
い
範
囲
で
協
力
し

て
も
よ
い

協
力
し
た
い
が
、

時
間
な
ど
に
余

裕
が
な
い

興
味
が
な
い
、

協
力
し
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

協
力
し
た
い
（

計
）

協
力
で
き
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 25 265 525 183 415 290 708 118

100.0 1.6 17.3 34.3 12.0 27.1 18.9 46.2 7.7

問41　あなたは、「地域包括支援センター」を知っていますか（○は１つだけ）。

問40　あなたは、足立区の「孤立ゼロプロジェクト」という取り組みを知っていますか
　（○は１つだけ）。
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

「

世
間
話
を
す
る
頻
度
」

や
「

困

り
ご
と
の
相
談
相
手
」

な
ど
を
調

査
す
る
活
動

体
調
の
変
化
、

悩
み
相
談
な
ど
を

伺
い
な
が
ら
寄
り
添
う
、

ち
ょ
っ

と
し
た
気
づ
か
い
の
活
動

住
区
セ
ン
タ
ー

や
地
域
で
の
自
主

的
な
活
動
へ
の
協
力
や
参
加
の
働

き
か
け
な
ど
を
す
る
活
動

活
動
を
支
援
す
る
た
め
の
寄
付
や

基
金
な
ど
へ
の
金
銭
的
援
助

そ
の
他

無
回
答

290 116 148 88 34 10 8

100.0 40.0 51.0 30.3 11.7 3.4 2.8

　
調
査
数

知
っ

て
い
て
、

活
動
を
実
践
し

て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

特
に
何
も
し

て
い
な
い

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 245 578 629 823 79

100.0 16.0 37.8 41.1 53.8 5.2

　
調
査
数

毎
食
（

１
日
３
回
）

食
べ
て
い

る １
日
２
回
位
食
べ
て
い
る

１
日
１
回
位
食
べ
て
い
る

週
に
数
回
食
べ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

1,531 315 442 549 147 17 61

100.0 20.6 28.9 35.9 9.6 1.1 4.0

（問42で「積極的に協力～」または「負担にならない範囲で協力～」とお答えの方に）
問42－１　どのような活動に協力したいですか（○はあてはまるものすべて）。

問43　あなたは、高齢期におこりやすい、筋力や心身の機能などが低下し、衰弱した状態「フレイル」に
　　ならないために、「運動」「口の健康・栄養」「社会参加」のそれぞれが大切なことを知っています
　　か（○は１つだけ）。

問44　あなたは、たんぱく質を多く含む食品（肉・魚・卵・大豆製品の１種類以上）を
    どれくらいの頻度で食べていますか（○は１つだけ）
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９　「孤立ゼロプロジェクト」などについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

取
れ
て
い
る

取
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,531 639 361 419 112

100.0 41.7 23.6 27.4 7.3

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
は

わ
か
ら
な
い

知
ら
な
い

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 372 519 554 891 86

100.0 24.3 33.9 36.2 58.2 5.6

1,531 748 503 189 1,251 91

100.0 48.9 32.9 12.3 81.7 5.9

1,531 721 314 404 1,035 92

100.0 47.1 20.5 26.4 67.6 6.0

問45　あなたは、仕事と仕事以外の生活の調和が取れていると思いますか（○は１つだけ）。

 

ア　高齢者などの権利を守るしくみである「成年後見制度」
　について

イ　身体的暴力以外のＤＶ（精神的・経済的・社会的・性的）
　について

ウ　「ＬＧＢＴ」という言葉について

問46　あなたは、下記のア～ウについて知っていますか（○はそれぞれ１つずつ）。
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１０　「協働・協創」・「ＳＤＧｓ」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い
（

初
め
て
聞
い
た
）

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 140 300 1,022 440 69

100.0 9.1 19.6 66.8 28.7 4.5

　
調
査
数

す
で
に
、

活
動
を
実
践
し
て
い

る 関
心
は
あ
る
が
、

特
に
活
動
し

て
い
な
い

関
心
が
な
い

140 21 101 18

100.0 15.0 72.1 12.9

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 62 343 172 86 779 405 258 89

100.0 4.0 22.4 11.2 5.6 50.9 26.5 16.9 5.8

問47　「協創」とは、平成28年10月策定の足立区基本構想により打ち出した「区民・団体・企業・
　　ＮＰＯ・大学など多様な主体がつながり支えあい、自ら行動する」新たな仕組みです。
    　あなたは、この「協創」を知っていますか（○は１つだけ）。

（問47で「知っている」とお答えの方に）
問47－１　あなたは、区役所・区民・団体との協力・連携（協働）や自主的な取り組み・活動
　　　（協創）を実践していますか（例　ビューティフル・ウィンドウズ運動や孤立ゼロプロ
　　　　ジェクト、 野菜から食べるべジタベライフ、子どもの貧困対策など）（○は１つだけ）。

問48　あなたは、区役所・区民・団体の協力・連携（協働）や自主的な取り組み・活動（協創）が
　　進んでいると感じていますか（例　ビューティフル・ウィンドウズ運動や孤立ゼロプロジェク
　　ト、野菜から食べるべジタベライフ、子どもの貧困対策など）（○は１つだけ）。
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１０　「協働・協創」・「ＳＤＧｓ」について

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

内
容
ま
で
知
っ

て
い
る

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

知
っ

て
い
る
（

計
）

無
回
答

1,531 428 638 377 1,066 88

100.0 28.0 41.7 24.6 69.6 5.7

　
調
査
数

と
て
も
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

関
心
が
あ
る
（

計
）

関
心
が
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 85 470 366 105 411 555 471 94

100.0 5.6 30.7 23.9 6.9 26.8 36.3 30.8 6.1

問49　あなたは、ＳＤＧｓについて知っていますか（○は１つだけ）。

問50　あなたは、ＳＤＧｓに関心がありますか（○は１つだけ）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い

（

計
）

無
回
答

1,531 368 705 125 100 163 1,073 225 70

100.0 24.0 46.0 8.2 6.5 10.6 70.1 14.7 4.6

1,531 158 492 340 211 253 650 551 77

100.0 10.3 32.1 22.2 13.8 16.5 42.5 36.0 5.0

1,531 143 495 323 174 311 638 497 85

100.0 9.3 32.3 21.1 11.4 20.3 41.7 32.5 5.6

1,531 120 617 200 104 341 737 304 149

100.0 7.8 40.3 13.1 6.8 22.3 48.1 19.9 9.7

1,531 360 722 81 39 184 1,082 120 145

100.0 23.5 47.2 5.3 2.5 12.0 70.7 7.8 9.5

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

問52　あなたはこの１年間に足立区を良いまちにするために行動をしましたか（○は１つだけ）。

　
調
査
数

行
動
し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
動

し
た

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
行
動

し
て
い
な
い

行
動
し
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

行
動
し
た
（

計
）

行
動
し
な
か
っ

た
（

計
）

無
回
答

1,531 157 228 233 680 119 385 913 114

100.0 10.3 14.9 15.2 44.4 7.8 25.1 59.6 7.4

ウ　足立区を人に勧めたい
集計中

ア　足立区に愛着をもっている

イ　足立区に誇りをもっている

ウ　足立区を人に勧めたい

ア　足立区に愛着をもっている
集計中

イ　足立区に誇りをもっている
集計中

問51　あなたの足立区に対する気持ちとして、以下の項目にそれぞれどの程度あてはまりますか
　（○はそれぞれ１つずつ）。

問51－１　問51の項目のア．イ．ウで、「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」
　　　　と答えた理由をお書きください。

問51－２　問51の項目のア．イ．ウで、「どちらかといえばそう思わない」または「そう思わない」
　　　　と答えた理由をお書きください。

ア　足立区に愛着をもっている

イ　足立区に誇りをもっている

ウ　足立区を人に勧めたい

エ　足立区を良いまちにするために
　何かしたい

オ　足立区を良いまちにするための
　活動をしている人に共感する

集計中

集計中

集計中
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

 　
調
査
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

満
足
（

計
）

不
満
（

計
）

無
回
答

ア　情報提供 1,531 256 944 181 21 1,200 202 129
 100.0 16.7 61.7 11.8 1.4 78.4 13.2 8.4
イ　職員の接客態度 1,531 391 778 178 50 1,169 228 134
 100.0 25.5 50.8 11.6 3.3 76.4 14.9 8.8
ウ　ＩＣＴ活用 1,531 114 782 326 56 896 382 253
 100.0 7.4 51.1 21.3 3.7 58.5 25.0 16.5
エ　防災対策 1,531 153 824 335 46 977 381 173
 100.0 10.0 53.8 21.9 3.0 63.8 24.9 11.3
オ　自然・緑化対策 1,531 280 839 219 48 1,119 267 145
 100.0 18.3 54.8 14.3 3.1 73.1 17.4 9.5
カ　資源環境対策 1,531 317 882 162 32 1,199 194 138
 100.0 20.7 57.6 10.6 2.1 78.3 12.7 9.0
キ　治安対策 1,531 206 829 293 57 1,035 350 146
 100.0 13.5 54.1 19.1 3.7 67.6 22.9 9.5
ク　地域活動支援 1,531 139 850 328 38 989 366 176
 100.0 9.1 55.5 21.4 2.5 64.6 23.9 11.5
ケ　社会参加支援 1,531 106 871 337 22 977 359 195
 100.0 6.9 56.9 22.0 1.4 63.8 23.4 12.7
コ  男女共同参画推進 1,531 114 819 355 44 933 399 199
 100.0 7.4 53.5 23.2 2.9 60.9 26.1 13.0
サ　生涯学習振興 1,531 164 852 299 38 1,016 337 178
 100.0 10.7 55.6 19.5 2.5 66.4 22.0 11.6
シ　学校教育対策 1,531 163 833 297 52 996 349 186
 100.0 10.6 54.4 19.4 3.4 65.1 22.8 12.1
ス　子育て支援 1,531 202 859 201 48 1,061 249 221
 100.0 13.2 56.1 13.1 3.1 69.3 16.3 14.4
セ　高齢者支援 1,531 171 847 281 63 1,018 344 169
 100.0 11.2 55.3 18.4 4.1 66.5 22.5 11.0
ソ　障がい者支援 1,531 154 831 292 56 985 348 198
 100.0 10.1 54.3 19.1 3.7 64.3 22.7 12.9
タ　保健衛生対策 1,531 174 914 222 33 1,088 255 188
 100.0 11.4 59.7 14.5 2.2 71.1 16.7 12.3
チ　低所得者対策 1,531 145 747 328 108 892 436 203
 100.0 9.5 48.8 21.4 7.1 58.3 28.5 13.3
ツ　産業振興 1,531 110 793 347 41 903 388 240
 100.0 7.2 51.8 22.7 2.7 59.0 25.3 15.7
テ　都市開発 1,531 150 781 333 71 931 404 196
 100.0 9.8 51.0 21.8 4.6 60.8 26.4 12.8
ト　住環境対策 1,531 108 704 435 84 812 519 200
 100.0 7.1 46.0 28.4 5.5 53.0 33.9 13.1
ナ　交通対策 1,531 153 723 361 126 876 487 168
 100.0 10.0 47.2 23.6 8.2 57.2 31.8 11.0
ニ　区政全体として 1,531 154 889 260 41 1,043 301 187
 100.0 10.1 58.1 17.0 2.7 68.1 19.7 12.2

問53　足立区の取り組みで、あなたの現状評価（満足度）について、ア～ニの項目ごとに、
    最も近いものを選んでください（○はいずれも、それぞれ１つずつ）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

 　
調
査
数

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

重
要
で
あ
る
（

計
）

重
要
で
は
な
い
（

計
）

無
回
答

ア　情報提供 1,531 662 547 89 11 1,209 100 222
 100.0 43.2 35.7 5.8 0.7 79.0 6.5 14.5
イ　職員の接客態度 1,531 655 527 94 20 1,182 114 235
 100.0 42.8 34.4 6.1 1.3 77.2 7.4 15.3
ウ　ＩＣＴ活用 1,531 479 625 107 25 1,104 132 295
 100.0 31.3 40.8 7.0 1.6 72.1 8.6 19.3
エ　防災対策 1,531 873 395 23 6 1,268 29 234
 100.0 57.0 25.8 1.5 0.4 82.8 1.9 15.3
オ　自然・緑化対策 1,531 677 565 58 9 1,242 67 222
 100.0 44.2 36.9 3.8 0.6 81.1 4.4 14.5
カ　資源環境対策 1,531 763 489 51 4 1,252 55 224
 100.0 49.8 31.9 3.3 0.3 81.8 3.6 14.6
キ　治安対策 1,531 889 384 30 3 1,273 33 225
 100.0 58.1 25.1 2.0 0.2 83.1 2.2 14.7
ク　地域活動支援 1,531 402 710 153 33 1,112 186 233
 100.0 26.3 46.4 10.0 2.2 72.6 12.1 15.2
ケ　社会参加支援 1,531 309 722 220 34 1,031 254 246
 100.0 20.2 47.2 14.4 2.2 67.3 16.6 16.1
コ  男女共同参画推進 1,531 384 682 176 39 1,066 215 250
 100.0 25.1 44.5 11.5 2.5 69.6 14.0 16.3
サ　生涯学習振興 1,531 403 708 159 22 1,111 181 239
 100.0 26.3 46.2 10.4 1.4 72.6 11.8 15.6
シ　学校教育対策 1,531 659 525 85 17 1,184 102 245
 100.0 43.0 34.3 5.6 1.1 77.3 6.7 16.0
ス　子育て支援 1,531 739 479 56 22 1,218 78 235
 100.0 48.3 31.3 3.7 1.4 79.6 5.1 15.3
セ　高齢者支援 1,531 729 490 75 34 1,219 109 203
 100.0 47.6 32.0 4.9 2.2 79.6 7.1 13.3
ソ　障がい者支援 1,531 684 547 59 25 1,231 84 216
 100.0 44.7 35.7 3.9 1.6 80.4 5.5 14.1
タ　保健衛生対策 1,531 627 611 71 9 1,238 80 213
 100.0 41.0 39.9 4.6 0.6 80.9 5.2 13.9
チ　低所得者対策 1,531 553 592 125 46 1,145 171 215
 100.0 36.1 38.7 8.2 3.0 74.8 11.2 14.0
ツ　産業振興 1,531 441 690 136 26 1,131 162 238
 100.0 28.8 45.1 8.9 1.7 73.9 10.6 15.5
テ　都市開発 1,531 552 642 98 19 1,194 117 220
 100.0 36.1 41.9 6.4 1.2 78.0 7.6 14.4
ト　住環境対策 1,531 563 638 98 16 1,201 114 216
 100.0 36.8 41.7 6.4 1.0 78.4 7.4 14.1
ナ　交通対策 1,531 798 484 45 7 1,282 52 197
 100.0 52.1 31.6 2.9 0.5 83.7 3.4 12.9

問53　足立区の取り組みで、今後の取り組みの重要度について、ア～ナの項目ごとに、
　　最も近いものを選んでください（○はいずれも、それぞれ１つずつ）。
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１１　足立区の取り組みについて

（表内の数値は、上段件数：、下段：％）

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 75 488 214 104 517 563 318 133

100.0 4.9 31.9 14.0 6.8 33.8 36.8 20.8 8.7

調
査
数

記
入
あ
り

無
回
答

　
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な

い そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

無
回
答

1,531 382 662 127 60 212 1,044 187 88

100.0 25.0 43.2 8.3 3.9 13.8 68.2 12.2 5.7

問55　区政についてのご意見、ご要望などがありましたら、ご自由にお書きください。

集計中

問54　あなたは、区政に区民の意見が反映されていると感じていますか（○は１つだけ）。

問56　多数の質問にお答えいただき、ありがとうございました。最後におうかがいします。
　　今回の質問内容は、区民のニーズや意識を把握するうえで有効な内容だと思いますか
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（○は１つだけ）。
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